«Давайте не смітити!» - кажуть діти

Вже третій рік  у Великодимерському НВК діють, створені вчителями початкових класів, творчі групи – за різними напрямками. Раз на рік, звісно – навчальний, ці групи проводять своєрідні звіти, організовуючи тематичні тижні. Найголовніше тут – дітям цікаво, вони залюбки беруть участь у різноманітних заходах. Це має і навчальне, і виховне значення.


У ці дні коридорні стіни увішані творчими доробками учнів – картинами, плакатами, настінними газетами. Вироби учнів зроблені з різних відходів, зокрема, пластикових пляшок тощо.


На картинах – все про природу, про необхідність її берегти. І не просто берегти. Діти говорять про її порятунок. Інакше буде як на картині Вікторії Федоренко з 4-Б. одна половина в неї зображена у світлих, радісних  тонах, інша – у сірих, непривабливих. Ось у які кольори може перетворитися красивий навколишній світ, якщо людина продовжить так нехтувати природою. Яна Пікож із 4-Г класу своїй стінній газеті звертається до всіх – «Геть сміття!»

Діти також закликають дорослих і до енергозбереження.


… Все це відбувається у школі у рамках тематичного тижня «Ми за чистоту планети», який разом з дітьми проводить творча група вчителів «Мальовнича стежина до людяності». Педагоги групи, а до неї входять Тамара Семиног, Ірина Заушнікова, Валентина Ткаченко та Алла Денисович, підготували дуже цікаву і насичену програму.

